

ఏపీకి డెల్.. బెల్!



దానిల్ మేయర్ సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన గాంధీ విగ్రహం వద్ద చంద్రబాబు, ప్రచారాంధ్రలు

డేటా సెంటర్ ఏర్పాటుకు డెల్ సుముఖం.. రాష్ట్రంలో బెల్ హెలికాప్టర్ల తయారీ కేంద్రం

- విత్తనోత్పత్తి.. వ్యవసాయ పరిశోధనలో.. రాష్ట్రానికి అయోవా వర్మీ సహకారం
- సిరికానాంధ్ర వర్మీలో రూ.6.5 కోట్లతో.. అమరావతి భాషా శాస్త్ర పీఠం.. ప్రకటించిన సీఎం
- అమెరికాలో మూడో రోజు సీఎం బృందం బజ్జీ బజ్జీ అమరావతి, మే 7 (ఆంధ్రజ్యోతి). ఎలక్ట్రానిక్స్ దిగ్గజం డెల్ అమరావతి దిగ్గజం అమరావతి వేస్తోంది. దీంతోపాటు హెలికాప్టర్ తయారీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు సుముఖత తెలిపింది. అమెరికాలో మూడో రోజు పర్యటనలో భాగంగా సీఎం చంద్రబాబు బృందం దానిలో డెల్ ప్రతినిధి శ్రీకాంత్ సత్యకే బేజ్ అయింది. అమరావతిలో కానీ. రాష్ట్రంలో మరెక్కడానూ కానీ డెల్ డేటా సెంటర్ను ఏర్పాటు చేసేందుకు శ్రీకాంత్ సత్య సహకారం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం సీఎం బృందం బెల్ సున్న ప్రతినిధులతో సమావేశమైంది. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడిదారుల కోసం ఆకర్షణకరమైన విమానయాన విధానం తీసుకోవడానికి బెల్ డైరెక్టర్ చార్లెస్ స్ట్రాన్స్ బృందానికి సీఎం వివరించారు. ఈ రంగంలో 75 మిలియన్ డాలర్లకు మించి పెట్టుబడులు పెట్టే సంస్థలకు డైరెక్ట్ మేజ్ పాలసీని సిద్ధం చేస్తామని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రానికి స్వయంగా వచ్చి పెట్టుబడులు వారావరకాన్ని పరిశీలించాలని చార్లెస్ బృందాన్ని సీఎం ఆహ్వానించారు. రాష్ట్రంలో హెలికాప్టర్ తయారీ సదుపాయాల కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని చార్లెస్ హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం సీఎం బృందం అయోవాకు చేరుకుంది. అక్కడ అయోవా స్టేట్ యూనివర్సిటీ బీజ్ చెందిన నీవ్ నైట్ సెంటర్లో ఏపీ ప్రభుత్వం అమరావతి ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. వ్యవసాయ రంగంలో ఆంధ్రప్రదేశ్కు అయోవా వర్మీ సంతకాలను ప్రకటించారు. అమెరికాలో రాష్ట్రానికి వర్మీ శాస్త్రవేత్తల బృందాన్ని పంపనున్నది. ఈమేరకు వరల్డ్ ఫుడ్ ట్రైబ్ సెంటర్ బహుసహాయం చేశారు. అమెరికాలో ప్రకటించిన సీఎం బృందం రాష్ట్రానికి ప్రయోజనం చేకూరుస్తుందని అధికారులు తెలిపారు.



బెల్లో సమావేశంలో చంద్రబాబు చుట్టూ భద్రతగా నిలిచిన అమెరికా పోలీసులు

బెల్ రంగంలో పేరొందిన 28 సంస్థలకు చెందిన ప్రతినిధులు సీఎం చంద్రబాబుతో బీజ్ అయ్యారు. వీరులా ప్రచారాంధ్రులే. అమరావతి, విశాఖ నగరాల్లో లీజుకు తీసుకున్న స్థలాల్లో కార్యకలాపాలను కేవలంమత తాము నిర్వహించామని ఈ సంస్థల ప్రతినిధులు సీఎం బృందానికి స్పష్టం చేశారు. డ్రీమ్ యర్, గ్లోబల్ బాటెయిట్, బిక్టోరియా స్ట్రాక్చర్, అర్బన్ బిజ్, క్రీబిజ్, మట్టి స్ట్రాక్చర్, గుహాన్, ఇన్ఫోబిజ్, ఏఈ ఇన్ఫోబిజ్, ఆర్బీ కలితర కంపెనీల ప్రతినిధులు సీఎంతో బీజ్ అయినవారిలో ఉన్నారు. ఈ కంపెనీల కలకత్తా ప్రాజెక్టు దేశంలో విశాఖలో 310, అమరావతిలో 84 మందికి ఉద్యోగాల కల్పన జరుగుతుంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. వ్యవసాయ కుటుంబాల నుంచి వచ్చినా సాంకేతికతను అంది పుచ్చుకున్నారని ప్రచారాంధ్రులను ప్రశంసించారు. ఒకప్పుడు రాష్ట్రంలో 30 ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు మాత్రమే ఉండేవని తమ హయాంలో వాటిని 300కు పెంచామని, వరితంగా ఎంతో మంది ఇంజనీర్లు తయారయ్యారని సీఎం గుర్తు చేశారు.

బాబులూ సీఎం పరిశీలించారు. తెలుగు సున్నుని సంప్రదాయాలను అద్భుతంగా పరిశీలించుకుంటున్నారని సీరికానాంధ్ర వర్మీ బీజ్ చంద్రబాబు అభినందించారు. వర్మీలోని 'మన బజ్జీ'లోగేను సీఎం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా 48 మంది సీరికానాంధ్ర సంస్థలు 4 జిల్లాల విడివిడిగా తెలుగు పరమ సేవల 191 పుస్తక మారణాముసు నిర్వహించారు.

మహోత్సవానికి సీఎం నివాళి
దానిల్ మేయర్ను విగ్రహాన్ని సీఎం సందర్శించారు. హాలూం చేసి నివాళులు అర్పించారు. మహోత్సవ ప్రసంగం చేసి అహోసాహస్యాన్ని అందించారు. ఉత్సవాలను శాంతి యంతంగా నడపాలని ఆపకతనను వివరించారు సీఎం కౌన్సిలరులు. బజ్జీ యన్ అమెరికన్ ప్రాంట్ మెన్ కౌన్సిల్(ఎపిఎస్) అధ్యక్షుడు, తానూ మహా కైర్తన తోటవర ప్రసాద్ అధ్యక్షులు ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. కాగా, అమెరికాలో వర్మీనిర్మిస్తున్న సీఎం బృందంలోని సీఎం మాట్లాడుతూ.. జీ.సా.యూ.కే.ఆర్ అది చాలం వుట్టిన రోజు జరుపుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా సా.యూ. ప్రాజెక్టు బీజ్ రిని సీఎం చంద్రబాబు అన్నడీ కుటకాంధ్రులు చెప్పారు.

సీఎంతో 28 బీజ్ సంస్థల బీజ్

సిరికానాంధ్ర సీఎం బీజ్

అమెరికా పర్యటనలో భాగంగా సీఎం బృందం సీరికానాంధ్ర విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించింది. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు బృందానికి అచ్చ తెలుగు సంప్రదాయవస్తువులతో బీజ్ ముద్రాంతో దీపీ దీపి కౌంట్లపై, రాజు కామర్ల, దీనబాబు కొంపబట్ల, అజయ గుడి తదితరులు పూర్వకుంభంలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. సీరికానాంధ్ర విశ్వవిద్యాలయంలో 10 లక్షం డాలర్లతో అమరావతి భాషా శాస్త్ర పీఠం ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారు. వర్మీ అభివృద్ధికి అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తామన్నారు. వర్మీలోని అన్ని

ఏపీలో స్టార్టప్లు పెట్టండి!

• **జన్మభూమి రూపం తీర్చుకోండి.. ప్రచారాంధ్రులకు సీఎం పిలుపు**
అమరావతి, మే 7 (ఆంధ్రజ్యోతి). నవ్యాంధ్రలో బీజ్ స్టార్టప్లను ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా ప్రచారాంధ్రులను జన్మభూమి రుణం తీర్చుకోవాలని సీఎం చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. అమెరికా పర్యటనలో భాగంగా దానిని అయోవాలో ఆయన ప్రచారాంధ్రులను ఉత్తేజం పూర్తిచేసారు. ప్రతిఒక్కరూ తప్ప తప్పే.. వుట్టిన ఊరు రుణం తీర్చుకోవాలని, జన్మభూమి రుణం తీర్చుకోవడం దుకు బీజ్ తగిన తరుణమని సీఎం పేర్కొన్నారు. తాను 2007లో ప్రభుత్వ సేవగా దానిని వర్మీనిర్మిస్తున్న కాలం జన్మభూమి ప్రచారాంధ్రులు ఎంతో అభిమానం తన కలిగించారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆ అభిమానం కారణంగా తాను మరోసారి అక్కడికి వచ్చానున్నారు. దానినికే రాజీనామా చేసి తన అమెరికా పర్యటన సుఖాభివృద్ధికి కావాలి చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. అమరావతి నిర్మాణం తన పూర్వజన్మ సుకృతంగా ఆయన అభివర్ణించారు. అయోవాలో.. బీజ్ దీపి పోరు, ఏపీ ఎన్ఆర్ఐ సమావేశానికి సీఎం చంద్రబాబు హాజరయ్యారు. సీఎంను ప్రచారాంధ్రులు సత్కరించారు. ఏడేళ్ల రిప్పీజ్ బాగనతలలోని బీజ్ వద్ద పరవశం ఈ సమావేశం ప్రారంభమైంది. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. 'జన్మభూమి సంతకాలలో 150 సూతన అంపెన్ లను తెలుగువారు స్థాపించారు తెలుగుకుని దాని సంతకాలను ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అకాస్మింగా, అడగ్గేలుగా విజ్ఞాపన గుర్తించి. బీజ్ శ్రమ ద్వారా రాష్ట్రాన్ని మజ్జీ ప్రగతిపథంలో పయనింపజేస్తున్నాం. రాష్ట్రాభివృద్ధికి తప్ప వేరేమీ నాకు ఆదనం లేదు.' అని సీఎం స్పష్టం చేశారు.

సీఎం టూరితో ప్రచారాంధ్రుల సందర్శి

చంద్రబాబుతో మాట్లాడేందుకు దానిని, అయోవాలోని ప్రచారాంధ్రులు ఉత్సాహం చూపారు. పలువురు ప్రచారాంధ్రులు సీఎంతో కరదానం చేసేందుకు సోజీయాలను సీఎం బృందానికి మన స్వాగతం పలికారు. జై బాబు.. జై బాబు అంటూ గిననించారు. వారిలో మాట్లాడి సీఎం అమెరికాలోని ప్రచారాంధ్రుల పరిస్థితి, వారి దొంగ కేటానను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

